## В Курской области за убийство полицейского, совершенное в состоянии аффекта, осужден местный житель

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю Железногорска Александру Сехину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 107 УК РФ (убийство, совершенное в состоянии аффекта). Следствием и судом установлено, что бывшая супруга Сехина длительное время поддерживала интимные отношения с 37-летним жителем Железногорска - сотрудником отдела вневедомственной охраны УМВД России по городу Железногорску и Железногорскому району. Осужденный, с которым супруга расторгла брак в октябре 2012 года, знал об ее интимной связи и неоднократно просил любовника жены прекратить с ней встречаться и не мешать налаживанию его отношений с супругой. Днем 28 декабря 2012 года Сехин в очередной раз позвонил мужчине и предложил встретиться. Находясь в автомобиле осужденного, любовник жены нанес Сехину удар в лицо и достал нож, который тот выбил из руки оппонента, схватил его и нанес не менее 4 проникающих ножевых ранения сопернику, от которых потерпевший скончался. После этого злоумышленник с целью сокрытия следов преступления отвез тело потерпевшего в Железногорский район, где сбросил его в заброшенный коллектор и закидал строительным мусором. Проведенная в ходе предварительного следствия обвиняемому судебно-психиатрическая экспертиза показала, что он в момент совершения преступления находился в состоянии аффекта, вызванного длительной психотравмирующей ситуацией и противоправными действиями потерпевшего в момент совершения преступления. Приговором суда Сехину назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год 4 месяца.

06 Ноября 2013

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/595774